



KÁPOSZTÁSMEGYERI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

☒:1048 Budapest, Hajló u. 42-44 ☎:232-1501 Fax:380-6341

e-mail: DabousF@ujpest.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testületi ülésén
2011. november 23-án.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti íven feltüntetettek, valamint az alábbi vendégek:

Dr. Dabous Fayez	Jancsó László
Belán Beatrix	Nyári Zsolt
Borbély Imre	Páli József
Jánszkyné Ulman Mária	Ress Lajos
Horváth Imre	Timkó Antal
Császár László	Mokrovits Józsefné
Szabolcsi Ildikó	Ambrus Tibor
Sógor Pál	

Összesen: 15 fő

Az ülésről távol van: Szalma Botond és Pajor Tibor

Meghívottak: Török Rita – Karinthy Frigyes ÁMK
Dr. Földesiné Gyöngyösi Klára – Homoktövis Általános Iskola
Királyné Kiss Erzsébet - kirendeltségvezető

Dr. Dabous Fayez: Köszönti a megjelenteket és a meghívott vendégeket. Megállapítja a KTÖ ülés határozatképességét 15 főben.

Dr. Dabous Fayez: Javaslatot tesz a napirendi pontokra és szavazásra bocsájtja, egyben tájékoztatja a résztvevőket, hogy az előzetes program tervezet szerinti egészségügyről szóló napirendi pontot, az Alpolgármester úr egyéb elfoglaltsága miatt, későbbre halasztják.

Dr. Dabous Fayez: Válaszolva a kérdésre elmondja, hogy a sportrendezvényre volt elkülönítve egy összeg és tudniuk kell a testület tagjainak a tervekről, mert nem szerencsés, ha nem értesülnek időben róla.

Belán Beatrix: Elmondja, hogy nagyon örül a kezdeményezésnek, mert sok a gyerekes család Káposztásmegyeren és reméli, hogy a kezdeményezés beválik és lesz folytatása.

Nyári Zsolt: Szintén örül a terveknek és javasolja, hogy legyen hagyomány ebből és jövőre vegyék be az éves programba.

Dr. Dabous Fayez: Elmondja, hogy szerettek volna egy jó karácsonyi rendezvényt Káposztásmegyér II-n, hiszen a többi program Káposztásmegyér I-n kerül megrendezésre. Ebben az évben kisebb a terv, de jövőre próbálják kiterjeszteni, hogy több legyen a program.

Páli József: Érdeklődik, hogy az erre szánt 160 ezer forint nem lehet több?

Dr. Dabous Fayez: A program költsége ennyi, ezt terveztük most a lakosság számára, de van még maradék pénz.

29./2011.(XI.23.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal 2011. évi költségvetésében a részönkormányzathoz rendelt dologi keret terhére a Homoktövis Általános Iskolában rendezendő téli sport és kulturális program költségét – mely 160.000.- Ft, - biztosítja. Felhatalmazza az Elöljárót, hogy a karácsonyi program költségeinek rendezésével kapcsolatban járjon el az illetékes Alpolgármesternél.

(szavazati arány: 15 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

2. napirendi pont – Egyebek

Dr. Dabous Fayez: Tájékoztatja megjelenteket, hogy elfogadták a Farkaserdő rehabilitációját, ami egyeztetve lett a Pilisi Parkerdővel, hogy a lakosságnak élhetőbb környezetet biztosítson. A munkákat már megrendelték, de a pénz nem elég, jövőre is szükség lesz valamilyen összegre, ami már egyeztetés alatt van az Alpolgármester úrral. Az ivóutakkal kapcsolatban megjegyzi, hogy sok a játszótér a környéken ahol nincs ivókút illetve a csapok nem jók, a javítás drága, ezt az Önkormányzat nem vállalja, de az Alpolgármester úrral már meg lett beszélve, hogy alacsonyabb áron megjavíttassák. A Hargitai játszótéren új ivókút készült, ezen kívül három pad is megépült. Jövőre a locsolási problémák elkerülése miatt mindenképp figyelmet kell fordítani a locsoló csapokra, ahova órákat kell felszerelni. A rendőrségnek megvásárolták a két robogót, adományozó levelet küldtek a Belügyminisztériumnak, a visszajelzésre várnak, valószínűleg az átadásra decemberben sor kerül. A fekvőrendőrökkel kapcsolatban megemlíti, hogy sok olyan van, ami rongálja a

járműveket, ezeket meg kell csináltatni. Személyesen kimentek a helyszínre és hat fekvőrendőrt megjelöltek, de ajánlatot még nem kaptak. Jövőre is folytatják a felújításokat, márciusban mindenképpen el szeretnék kezdeni a munkát. A kutyafuttató is jó úton halad, bár a Főváros nem akart beleegyezni a közös területek miatt, de most már egyezségekre jutottak, meg lesz véve a kerítés és a többi anyag, jövőre elkezdődik a kivitelezés.

Horváth Imre: Szeretné tudni, hogy ki jelenleg a rendőrkapitány, hogy testület is tudjon róla.

Dr. Dabous Faye: Tudomása szerint még nincs kinevezve új rendőrkapitány, egyenlőre megbízott kapitány van, Sallai Gábor személyében.

Belán Beatrix: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a kerület két gimnáziumának, a Csokonainak és a Babitsnak az osztályai beszűkítésre kerültek, ennek nem örül, hiszen fontos lenne a kerületben a minőségi oktatás.

Mokrovits Józsefné: Kérdezi, hogy a nyár óta miért alakítottak ki szelektív hulladékgyűjtőt a Hajló utcai parkolóban, miért helyezték oda? Mi indokolta, hogy ismét egy parkolót elfoglaltak, ez a terület nem megközelíthető csak úgy, hogy a zöld területet rongálják, a burkolat is tönkre megy, ahogy a 15 tonnás autók járnak rajta. Az a tapasztalat, hogy zavarja a lakókat a heti kétszeri ürítés, a környék tele van üveggel, szeméttel és takarítás után is piszkos a környék. A hajléktalanok rendszeresen felborítják a tárolókat, a rendőrök tehetetlenek, így a lakók kérése, hogy helyezték át olyan helyre ahol nem zavarja a környezetet.

Dr. Dabous Faye: Beszél az Alpolgármester úrral a kialakult helyzetről, azért lett oda helyezve, hogy mindenkinek könnyen megközelíthető legyen. A rendzavarók megakadályozására a közterület felügyelők gyakrabban járnak arra, így próbálják a borogatást megakadályozni.

Mokrovits Józsefné: Elfogadja a választ, de kéri, hogy továbbra is keressék együtt a megoldást.

Timkó Antal: Megjegyzi, hogy a Káposztásmegyeri őszi rendezvényen többen kérték, hogy legyen főzőverseny, de akik tették a javaslatot nem voltak ott. Öt csapat volt összesen, szeretné tudni, hogy mi ennek az oka?

Belán Beatrix: Jelezte, hogy ott volt a rendezvényen, de dolgozott ezért nem tudott főzni, illetve egy hagyomány megszakításakor nincs akkora érdeklődés. A jelentkezési idő elég szűk volt, tudja, hogy ez az újság megjelenési ütemétől függ, de a lakosságnak fontos, hogy tudjanak időben a programokról.

Nyári Zsolt: Érdeklődik, hogy rendeződött-e a BMX pálya sorsa?

Dr. Dabous Faye: A tudomása szerint a képviselőtestület megkötötte a szerződést, már különböző munkálatok folynak a területen, a gyerekek már ott játszanak.

Mokrovits Józsefné: Kéri a testületi tagokat, hogy nézzék meg a Városgondnokság telephelyét, ahol traktorok, különböző nagy gépek, darus kocsik parkolnak, homokot szállítanak, ott tárolják a faforgácsot, száraz gallyakat, cserepeket, burkolóanyagokat. A faanyagok télen a rágcsálók élőhelye lehet, ezt szeretnék elkerülni. Kérték, hogy ez a

probléma az Újpest Naplóban jelenjen meg, de három hónapja nem kapott választ, pedig ez foglalkoztatja az ott élőket, újra kéri, hogy jelenjen meg az újságban.

Dr. Dabous Faye: Válaszként elmondja, hogy a Városgondnokság ideiglenesen van a jelenlegi helyen, de természetesen keresik a megoldást a problémákra.

Dr. Dabous Faye: Tájékoztatja a bizottságot, hogy decemberben nem lesz ülés, legközelebb januárban találkoznak, egyúttal kellemes ünnepeket kíván mindenkinek.

Dr. Dabous Faye: Több napirendi pont nem lévén, az előljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.



Bacsa Anna
jzk. vezető

Dr. Dabous Faye
előljáró